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La compania de distribucion controla Vc para que se mantenga ctte
independientemente de la carga.

La potencia activa que se disipa en Z, es mas costosa para la compafiia
qgue distribuye si se hace con un fp bajo ya que aumenta la corriente,
equipos mas caros y pérdidas en linea.

Se penaliza a usuarios con fp bajo.

Los usuarios con cargas muy inductivas(mas frecuentes, motores) colocan
bancos de capacitores para subir el fp.

Corrigiendo el fp aumenta eficiencia n.
No es tan importante conocer la fase de voltajes y corrientes.
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No hace falta recordar las formulas especificas

S — pl +Q J . Si el fp corregido es en Atraso
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Si el fp corregido
Imag €S en Adelanto
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Correccion de fp

Si la carga original es capacitiva

Imag
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